

Nr sprawy DT.240.1.14.2024.3

Elk, 09.10.2024 r.

OGŁOSZENIE

Dotyczy: pytań złożonych w postępowaniu przetargowym na

DOSTAWĘ FABRYCZNIE NOWEGO CIĄGNIKA ROLNICZEGO WRAZ Z WYPOSAŻENIEM DO PWIK SP. Z O.O. W ELKU Z PRZYJĘCIEM W ROZLICZENIU CIĄGNIKA ROLNICZEGO UŻYWANEGO

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Elku w oparciu o §11 pkt 3 i 4 Regulaminu wewnętrznego udzielania zamówień publicznych, udziela odpowiedzi na pytania złożone w w/w postępowaniu :

1. Treść pytania Nr 14:

„Czy dopuszczacie Państwo możliwość złożenia oferty na ciągnik rolniczy wyprodukowany w roku 2023?”

Odpowiedź na pytanie Nr 14:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego ciągnika rolniczego, rok produkcji 2024.

2. Treść pytania Nr 15:

„Czy dopuszczacie Państwo możliwość złożenia oferty na ciągnik rolniczy wyposażony w ogumienie rolnicze o rozmiarze : przód 480/65R24, tył 600/65R38 ?”

Odpowiedź na pytanie Nr 15:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. Treść pytania Nr 16:

„Czy dopuszczacie Państwo możliwość złożenia oferty na ciągnik rolniczy wyposażony w przekładnię PowerShift uwzględniając przełożenia 24/24 w konfiguracji 3 biegi, 8 półbiegów?”

Odpowiedź na pytanie Nr 16:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU
Andrzej Sebastianowicz
Andrzej Sebastianowicz